

## 海商會張平沼會長歡迎海貿會臺北辦事處 新任主任譚書富先生

8月29日，海峽兩岸經貿交流協會（海貿會）正式宣佈，譚書富先生正式接任臺北辦事處主任一職。譚書富先生先前於2014年至2019年擔任中國駐東盟使團經濟商務參贊，並於2019年至2023年擔任中國駐緬甸使館經濟商務參贊，2023年10月被任命為海貿會的會領導。



9月10日，海峽兩岸商務協調會會長、台灣商業聯合總會理事長張平沼先生對海峽兩岸經貿交流協會臺北辦事處新任主任譚書富先生的到任表示了正式的歡迎。在正式而溫馨的聚會中，張平沼會長向譚書富主任分享了海商會在促進兩岸交流合作和維護企業權益方面所發揮的重要作用，並期

望譚主任能利用其出色的專業技能，進一步深化兩岸經貿合作，為兩岸和平發展注入新的活力。譚書富主任對海商會的熱情接待表示衷心感謝，表示將積極推進海貿會臺北辦事處的工作，希望與海商會緊密合作，充分發揮商會平台資源優勢幫助企業拓市場，共同開創兩岸經貿合作的新篇章。最後，張會長與譚主任共同舉杯，預祝雙方合作愉快，展望未來的美好合作前景。餐會在輕鬆愉快的氣氛中進行，與會嘉賓紛紛舉杯祝福，期待未來雙方能有更多合作機會，共同開創兩岸交流合作的新局面。

海峽兩岸經貿交流協會臺北辦事處錢勃組長、張森副組長等出席交流；海峽兩岸商務協調會張會長夫人陳淑珠董事長，海商會常委、穩鼎石化集團邱永堂總裁，天一本草生技陳慧娟董事長，黃旭昇副會長兼秘書長，林美惠組長等出席交流。

